#### 翻滚、撒欢儿、爬树、荡秋千

# 雪中大熊猫玩得"嗨"

本报讯(记者马妍)一场大雪, 乐坏了生活在呼和浩特市动物园的 大熊猫仨儿和茜茜,在雪地里翻滚、 撒欢儿、爬树、荡秋千……开启了疯 狂的玩雪模式,雪中呆萌可爱的样子 萌翻市民、游客。

"快看,仨儿拆家呢!"昨日上午,前来参观游玩的市民詹女士开心地与人分享她看见的趣事儿。只见在仨儿的户外笼舍里,仨儿正在雪中玩耍。一会上树摇晃,一会爬到凉棚架子上玩起单杠,一会坐在秋千上荡秋干,一会顺着坡度滑雪。兴奋之余,

它直接将玩具架子连根拔起,在地上摔打着玩了起来。

看见眼前呆萌的大熊猫,游客詹女士说,路过呼和浩特市动物园时进来游玩,正好看见大熊猫在雪地里玩雪的情景。大熊猫呆萌可爱的样子看得人心都化了,所以赶紧拿出手机记录了下来。"大熊猫一般只会坐在那儿呆萌地吃竹子,或是慢吞吞走路,像这样雪中撒欢儿奔跑、玩雪的情景,实在是不多见。"詹女士说。

呼和浩特市动物园工作人员佛 宁介绍, 仨儿很喜欢雪天, 在雪地里 奔跑、打滚儿这样的情况比较常见,但是兴奋到将玩具拔地而起的情况比较少见,比如这个玩具架子,它平时不怎么玩,当天不仅玩得很开心,还将它拔起来,来回翻滚着玩,可见它是真的开心。

看见有游客和工作人员给自己 拍照, 仨儿躺在地上打起滚儿来, 还 发出撒娇的声音, 一时之间萌化了游 客, 市民的心。

佛宁介绍,动物园里动物的福利 分别是饲养环境和野外生活,降雪天 气对它们来说就是最好的野外生活。



### 赛罕区人民政府、首都师范大学举行基础教育合作签约 暨首都师范大学呼和浩特实验小学揭牌仪式

本报讯(记者 于亚军)昨日上午,赛罕区人民政府、首都师范大学共同举行了基础教育合作签约暨首都师范大学呼和浩特实验小学揭牌仪式,今年2月起,原锡林南路小学丰州路分校更名为首都

师范大学呼和浩特实验小学。

首都师范大学与赛罕区人民政府共建首都师范大学呼和浩特实验小学,是首府推进教育高质量发展、打造"宜学"首府的一项有力举措,对于优化赛罕区乃至

全市教育资源布局都有着重要意义。由首都师范大学委派知名校长携管理团队进行管理,全面引入首都师范大学优质教育资源,打造一所全市乃至自治区优质"标杆"学校。

#### 00 后小伙成为我市第15 例造血干细胞捐献者



本报讯(记者 安娜)2月26日,00 后小伙倪贝宁顺利完成了造血干细胞捐献,采集造血干细胞混悬液247毫升,为远方的患者送去"生命的种子",成为全区第171例、呼和浩特市第15例造血干细胞捐献者。

据了解,2021年倪贝宁在探望

因为血液病住院的朋友后得知,加入中华骨髓库,或许日后有机会能够帮助到像他的好朋友一样的患者。他便主动来到献血屋,认真填写了《中华骨髓库入库志愿者登记表》,留取了8至10毫升血样,毫不犹豫地成为了一名造血干细胞志愿捐献者。2023年11月17日上午,在接到呼和浩特市红十字会工作人员的通知后,小伙倪贝宁经过详细认真的了解后,给出了坚定的答复"我愿意捐献",并在第一时间与家人沟通,得到了父母的全力支持。

此后,经过初筛、高分辨血样检测、体检等,今年2月26日,倪贝宁顺利完成了造血干细胞捐献,采集造血干细胞混悬液247毫升。"世界那么大,但只有我能救他,希望我的点滴

付出可以换来他生存的可能,希望 患者早日康复!"倪贝宁说,捐献造 血干细胞让他感到生命更加充实和 有意义。

记者了解到,造血干细胞捐献与移植是目前治疗白血病、再生障碍性贫血等重症血液疾病的最有效手段,是拯救生命、传递人间大爱、造福人民群众的一项生命工程。从2004年开始,全市各级红十字会积极开展造血干细胞捐献工作,广大市民对捐献造血干细胞的重要意,社会各界爱心人士积极加入到捐献造血干细胞的行列,为血液病患者带来福音。目前,全市累计入库志愿者6567人份,实现捐献15例,其中实现二次捐献2人。

#### 我市举行"春风送岗促就业 精准服务助发展" 网上专场招聘会

本报讯(记者 吕会生)为做好春节后劳动者换岗流动高峰期和企业复工复产关键期就业工作,全力稳就业、保用工、促发展,市人社局于2月26日至3月1日在呼和浩特市人力资源市场网举办2024年呼和浩特市"春风送岗促就业精准服务助发展"网上专场招聘会。

网上专场招聘会服务对象为:有 就业创业意愿的农村劳动者,特别是 脱贫人口(含防止返贫监测对象)、农 村高校毕业生等;有用工需求的用人 单位,特别是重点产业链供应链企业、 重要民生商品保供企业和中小微企 业;其他有就业创业意愿的劳动者。

参会单位和求职者可登录呼和浩特市人力资源市场网址(http://www.hhhtsrlzysc.org.cn)或手机微信搜索"呼和浩特人力资源市场"微信公众号,点击关注进入。系统已开发视频面试功能。用人单位可组织求职者进行视频面试,视频面试需通过电脑登录,在单位管理模块的"面试管理"项中进行。求职者收到用人单位面试邀请,可以通过手机登录"呼和浩特人力资源市场"微信公众号,选择"招聘会"选项中"视频面试"功能来实现。

#### 一场手术助力孩子成长 一束鲜花送给医生——

#### 这个切除肿瘤后长高15厘米的小男孩回来了

本报讯(记者 张秋焱)2月23日, 乌海市患者小伟与父亲郝先生、母亲 刘女士来到北京大学肿瘤医院内蒙古 医院内镜中心,为医护人员送上鲜花, 表达真挚的谢意。2023年8月,小伟 在这里进行了胃部肿瘤切除手术。术 后半年,小伟的身高长了15厘米。

小伟的母亲刘女士说:"小伟从小就比同龄人显得矮小,患有贫血、营养不良等病症,2023年他14岁,身高1.4米,体重25公斤,身高和体重数值都不达标。在一次身体检查中,医生在小伟冒部发现一个10厘米的

巨大肿瘤。原来孩子身体不好跟肿瘤有关,这把我们都吓坏了。"

为了治好孩子的病,刘女士、郝 先生夫妻四处求医问药。然而大多 数医生给出的治疗方案是"全胃切除",这让刘女士、郝先生难以接受。 "孩子那么小,那么瘦弱,要是把胃切除了,以后还怎么生活?"回忆起当时的场景,刘女士心有余悸。

2023年8月,一位医生向夫妻二人推荐了北京大学肿瘤医院内蒙古医院。怀揣一线希望,他们带着小伟来到呼和浩特,找到了该院内镜中心

胡海清主任。胡海清主任决定顶住 压力和风险,运用内镜下超级微创方 法进行手术,帮助小伟切除巨大肿瘤 的同时保住胃。

2023年8月18日,胡海清用刀尖仅有2毫米的手术刀切除了胃部肿瘤,成功保住了小伟的胃。整场手术持续了10个小时。术后半年时间,小伟身高长了15厘米,体重也达到35公斤。看着小伟一天天长高、变结实,刘女士、郝先生高兴极了,他们联系了胡海清,带着孩子再次来到北京大学肿瘤医院内蒙古医院,表达自己的感激之情。

## 市第一医院耳鼻咽喉科将开展义诊活动

本报讯(记者 李娟)3月3日是 我国第二十五个全国"爱耳日",主题 为"科技助听,共享美好生活",旨在 强调科技在提升听力健康和生活质 量方面的重要作用。

值此爱耳日来临之际,呼和浩特市第一医院耳鼻咽喉科将开展义诊活动。此次义诊时间:3月1日9时至11时,地址:呼和浩特市第一医院门诊二楼耳鼻咽喉科。义诊内容:免费做听力筛查、免费做耳内镜、免费试戴助听器、专家现场答疑、健康知识大讲堂、发放健康宣教资料。